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1.8      Ε. Κ. Π   ΚΑΙ   Μ. Κ. Δ   ΑΚΕΡΑΙΩΝ
             ΑΛΓΕΒΡΙΚΩΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 

               Ασκήσεις  σχ. βιβλίου  σελίδων   69 – 70

Ερωτήσεις κατανόησης 

1. 

Να συμπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα αντιστοιχίζοντας σε κάθε ζεύγος παραστάσεων της στήλης  Α το  ΕΚΠ  τους από την στήλη Β.
	Στήλη Α 
	Στήλη Β 

	α.   x4(x + 2)2  ,   x( x + 2)3 
	1.  6x2 ( x + 2)2

	β.  x3(x + 2)  ,       x ( x + 2)3 
	2.  x3 ( x + 2)3

	γ. 6x2 (x + 2) ,     2x( x + 2)2 
	3.  6x2 ( x + 2) 

	
	4.  x4 ( x + 2)3


	α
	β
	γ

	4
	2
	1


Προτεινόμενη λύση

α→4  ,    β→2,   γ→1
Ο συμπληρωμένος πίνακας φαίνεται παραπάνω 
2. 

Να συμπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα γράφοντας σε κάθε κενό το  ΕΚΠ  των παραστάσεων  Α , Β. 
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Προτεινόμενη λύση

Φαίνεται παραπάνω
3.

Να συμπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα αντιστοιχίζοντας σε κάθε ζεύγος παραστάσεων της στήλης  Α το  ΜΚΔ τους από την στήλη Β.
	Στήλη Α 
	Στήλη Β 

	α.   6x3(x + 1) 2  ,    3x( x + 1)3 
	1.  6x2 ( x + 1)2

	β.   2x2(x + 1)3  ,     3x4 ( x + 1)2 
	2.  3x ( x + 1)2

	γ.   3x2 (x + 1)  ,     6x3( x + 1)2 
	3.  3x2 ( x + 1) 

	
	4.  x2 ( x + 1)2

	α
	β
	γ

	2
	4
	3


Προτεινόμενη λύση

α→2  ,    β→4,   γ→3
Ο συμπληρωμένος πίνακας φαίνεται παραπάνω 

 4.

Να συμπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα γράφοντας σε κάθε κενό το  ΜΚΔ  των παραστάσεων  Α , Β. 
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Προτεινόμενη λύση

Φαίνεται παραπάνω

Ασκήσεις 

1. 

Να βρείτε το  ΕΚΠ  και τον  ΜΚΔ  των παραστάσεων 

α)  12 x3 y2 ω2            18 x2 y ω3            24 x2 y3 ω4    

β)  15 αxy3                  10α  x2 ω2           5yω2 

γ)  2x2( x + y)2            3xy3( x + y)2       8x2y(x
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Προτεινόμενη λύση 
α) 
Είναι   12 x3 y2 ω2  =  3∙22x3 y2 ω2   
            18 x2 y ω3 = 2 ∙32 x2 y ω3  
            24 x2 y3 ω4 =3∙23 x2 y3 ω4       
Άρα   ΕΚΠ  = 32∙23 x3 y3 ω4  =  9∙8 x3 y3 ω4  = 72x3 y3 ω4
          ΜΚΔ = 3∙2x2y ω2 = 6 x2y ω2
β) 
Είναι  15αxy3= 3∙5 αxy3,        10α x2 ω2  =2∙5 α x2 ω2 ,       5yω2
Άρα    ΕΚΠ  = 3∙2∙5 α x2 ω2 y3 = 30 α x2 ω2 y3
           ΜΚΔ = 5
γ) 
Είναι   2x2( x + y)2 ,          3xy3( x + y)2,         23x2y(x
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Άρα    ΕΚΠ  = 3∙23x2y3(x
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2.

Να βρείτε το  ΕΚΠ  και τον ΜΚΔ των παραστάσεων 

α)  6(x2
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Προτεινόμενη λύση 

α) 
Είναι   6(x2
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